

未来三天我省多地有弱降水

风力增 雾霾散 气温降

本报讯(记者刘岚 通讯员郭迎春)未来三天,我省多地有弱降水,14日上午,平原大部分地区有雾,局地能见度不足50米,大家出行注意安全。

13日白天,由于空气湿度大,天气形势静稳,平原大部分地区有雾或霾,部分地区能见度一度不足200米,局地能见度不足50米。省气象台继续发布大雾橙色预警信号,预计14日上午,平原大部分地区有雾,其中保定东部、石家庄东部、廊坊、衡水北部、沧州西部、邢台中部、邯郸中部的部分地区能见度不足200米,局地能见度不足50米。

14日,平原大部分地区有中到重度霾,15日白天开始,全省自西北向东南先后有西北风4级至5级,15日中午前后开始,我省沿岸海域和沿海地区有东北风6级至7级,阵风8级,雾和霾逐渐减弱消散,16日空气质量转好。

未来三天各地最低气温先小幅上升后有所下降,体感较冷。

预计14日,北部地区设区市(张家口、承德、唐山、秦皇岛)最低气温为-1℃至2℃,中南部地区各设区市为2℃至6℃;15日,北部地区4设区市最低气温为-2℃至2℃,中南部地区各设区市为4℃至7℃;16日,北部地区4设区市最低气温为-7℃至-1℃,中南部地区各设区市为0℃至5℃。

具体预报:

14日白天,张家口中北部多云转阴有雨夹雪或小雨,其他地区晴转多云。

14日夜到15日,全省多云转阴,张家口、承德、保定西北部有小雪或雨夹雪,其他地区有小雨。

15日夜到16日,中南部地区阴有小雨或零星小雨转多云,其他地区多云转晴。

11月15日起沧州市区公交车免费乘坐

本报沧州电(记者韩泽祥)为扎实做好大气污染防治工作,切实改善空气质量,缓解交通压力,经沧州市人民政府决定,自2018年11月15日至2019年3月15日,沧州市区所有公交车免费乘坐。

沧州公交IC卡客服中心将于2019年1月1日至3月15日对已充值学生卡、月卡乘客进行退款。退款工作按身份证尾号办理:如身份证尾号为1的,可在1月1日、1月11日、1月21日办理;身份证尾号为2的,可在1月2日、1月12日、1月22日办理,以此类推;身份证尾号为X的,与0号一起办理。

充值2018年11月份月卡、学生卡的用户,本月次数没消费完的按半价金额直接充入2019年3月份;充值2018年12月至2019年3月份月卡、学生卡的用户,按全价充入以后月份。

市民可持公交卡及与公交卡相符的有效证件,到沧州建业大厦公交IC卡客服中心(0317-8698859)或沧州火车站充值点(0317-3529177)办理;卡丢失但确已充值用户,须到建业大厦公交IC卡客服中心查询后办理。

免费期间,沧州建业大厦IC卡客服中心和沧州火车站充值点正常营业,公交新华厅、浮阳厅、沧县厅、老年卡中心停止营业。符合条件的老年卡用户,自2019年2月11日起,于正常工作日到运河区医院老年卡中心(沧州市政府对面)办理新卡开卡及老年卡年检手续。

福彩开奖

3D第2018310期
中奖号码 347

20选5第2018310期
中奖号码 15、11、06、05、01

好运2第2018310期
中奖号码 15、11

好运3第2018310期
中奖号码 15、11、06

双色球第2018133期
红色球号码:12、18、11、04、32、02
蓝色球号码:13

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

乘客打着电话下了公交车 装有5万现金的手提包 落在车座上

本报沧州电(记者韩泽祥 通讯员刘文环)“真没想到手提包会失而复得,里面装有5万元现金呢!”近日,乘客屈先生给沧州公交车长张绪勤送来一面锦旗,感谢他拾金不昧的高尚品质。

事情发生在11月8日9时左右,车长张绪勤驾驶8路公交车到达终点站沧州西客站。像往常一样,张绪勤正准备打扫卫生时,他突然发现紧邻驾驶室后面的座位上“躺”着一个小手提包。张绪勤快速将包收起来,计划打扫卫生与站务员一起查看清点包内的物品。

正在这时,沧州公交智能调度发来一条短信:“哪位车长捡到一个手提包,内有现金,急!急!急!”张绪勤立刻来到站务室,告知沧州公交热线客服人员,他在自己的公交车上捡到一个手提包。

反馈完之后,当张绪勤再次返回8路公交车时,一位男士匆匆地赶了过来,人慌张地询问张绪勤是否看到一个墨绿色的小布包,同时用手比画着包的大小。张绪勤仔细核对了失主的信息,将手提包归还后继续工作。

据悉,当天,屈先生从沧州炼油厂站乘坐8路公交车,上车后就一直坐在车长张绪勤的后面。当公交车到达沧州市中心医院脑科医院站时,屈先生打着电话就下了车,浑然不知自己的手提包已经遗落在公交车上。



乘客屈先生给沧州公交车长张绪勤(右一)送来锦旗

当打完电话后,他这才发现手提包不见了。屈先生说,当时他就懵了,因为包内有5万元现金呀!于是,他一边给沧州公交服务热线打电话说明情况,一边打了出租车来到沧州西客站,幸运的是,屈先生遗失的手提包恰好被车长张绪勤捡到。

拿回失而复得的包后,因为有急事需要办理,屈先生当时没来得及询问车长的姓名就匆匆离开了。办完事后,他

再次给沧州公交服务热线打去电话,称一定要找到好心的这位车长,非要当面感谢他。屈先生说,他记得这位车长的工号是“1774”,因为乘车过程中有一位带着婴儿车的乘客上车,这位车长帮忙搬婴儿车时,他看了看工号。

近日,屈先生手持一面写有“拾金不昧品德高,高风亮节素质好”的锦旗,来到沧州市长芦大道公交停车场,向张绪勤表达诚挚的谢意。

女子测量自家耕地不慎坠入4米深坑

本报邯郸电(记者陈正 通讯员聂翠婵)一名女子在自家耕地进行测量时,不慎坠入数米深的深坑中,造成身体多个部位摔伤,无法动弹。邱县消防中队接到报警后,火速救援,经过周密部署,在不造成二次伤害的前提下将女子成功解救。

11月2日11时48分,邯郸邱县消防中队接到县公安局指挥中心传警:邱县新马头镇某村村东,一名女子不慎坠入深坑,由于身体多处摔伤,且坑深4米多,无法自行脱困,特请求救援。

接警后,邱县消防中队迅速出动两部消防车、12名消防救援人员赶赴现场。救援人员到达现场后发现,女子坠入的深坑长、宽皆为10余米,深度约4米,且四壁光滑,没有坡度,难以攀登上下,坑底部为水泥地面。一名30岁左右的女子坐在深坑一角,旁边有一名男子陪护。

据女子自述,她上午和家人一起来到自家耕地进行土地测量,由于疏忽一脚踏空,从坑上跌落,目前腿部、胯部等身体部位疼痛感明显,无法动弹。

简单了解现场情况后,救援人员立

即谋划救援方案,考虑到女子跌落身体多处损伤,为避免二次伤害,救援人员决定使用多功能担架下坑救援。

大家将云梯架设在坑底,4名救援人员下到坑底,将女子小心翼翼地抬到担架上,并进行了包裹固定,防止在上升过程中出现震动,在坑底救援人员的防护下,地面救援人员分为两组,将担架一点点地从深坑中拉至地面。

最终,经过十余分钟的紧张施救,女子终于脱困,并由120医护人员紧急送往医院进一步救治。

与大桥发生剐蹭,老人从三轮车上摔下 沧州“跪地交警”暖心救助

本报沧州电(通讯员孙明山 记者李家伟)11月13日下午,在沧州一路口,一名骑三轮车的老人因为与车辆发生剐蹭而从三轮车上摔下,躺在冰凉的马路上。因为老人伤势不明,当时正在执勤的交警就跪在地上,头凑近老人耳边,不断询问伤情,这张照片随后被众多市民在朋友圈里转发。

照片中的“跪地交警”是沧州市公安交警二大队三中队交警高鹤。高鹤告诉记者,13日15时多,他和同事回瑞来在104国道和南绕城交叉口执勤时,一老者骑着电动三轮车和一辆大车在路口南侧发生剐蹭,电动三轮车发生侧翻,老人直接摔在地上。高鹤见状后急忙上前,只见老人眼睛紧闭,脸部有一些擦伤。高

鹤跪在冰凉的地上,小心翼翼地凑近老人耳边轻声呼唤。慢慢地,老人睁开眼睛,他告诉高鹤,自己感觉浑身疼痛,无法动弹。紧接着,高鹤又询问家属联系方式,老人说出了老伴的电话。看到三轮车上有一件棉衣,高鹤拿过来叠好后垫到伤者头底下。在此期间,交警回瑞来已经联系了120,并把三轮车挪到了安全地带。

约10分钟后,120急救车到达事故现场,此时伤者的家人也匆匆赶来,交警帮助医护人员将老人抬到了救护车上,大车司机和家属一起跟着去了医院。一些围观的网友将照片发到了朋友圈里。目前,事故还在处理当中,老人已入院接受治疗。



“跪地交警”高鹤轻声呼唤老人